
16.6% 33.3% 26.1% 9.8% 5.5%
3.…

2.6%

58.5% 13.8% 10.6% 6.1%
2.3%

5.1%

18.5% 2.0%
3.6%

6.3% 9.4% 6.6% 5.1% 40.7% 7.9%

61.8% 19.0% 8.7%
3.4%

16.3% 27.1% 20.6% 12.4% 5.0%
3.5%

4.9%
6.1%

3.9%

7.6% 17.4% 34.3% 27.4% 10.7%

48.6% 22.7% 16.3% 7.7% 3.1%

51.0% 24.0% 11.7% 5.5%
2.5%

38.7% 35.9% 13.2% 5.5%
2.7%



身についた
と思う

やや身に
ついたと思う

あまり身に
ついたと
思わない

身についたと
思わない

発見できた
と思う

やや発見
できたと思う

あまり発見
できなかったと

思う

発見できな
かったと思う

24.3% 58.5% 15.7%
1.5%

27.1% 55.4% 15.7%
1.7%

30.6% 50.9% 16.9% 1.6%

33.3% 52.3% 13.1%1.3%

21.9% 51.4% 24.0% 2.8%

17.7% 30.7% 34.6% 17.0%

25.9% 50.1% 20.4% 3.5%

35.4% 52.1% 11.2%
1.2%

39.2% 49.1%
10.3%

1.3%

40.0% 50.3% 8.7%
1.0%

30.3% 50.6% 17.3% 1.8%

20.9% 53.4% 21.8% 3.9%


